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Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola volt és jelenlegi, tanulói és tanárai nevében szeretettel 

köszöntöm kedves vendégeinket, akik megtisztelték jelenlétünkkel 

ezt a rendezvényt. 

Csiha Rebeka vagyok, az ebesi iskola volt tanulója, művészeti 

növendéke, az iskolai műsor házigazdája. 

Ebes 70 éves és a mögöttem álló szeretett iskolám 55 évvel ezelőtt 

nyitotta meg kapuit 1967. október 23-án. A tanyavilágból egyre több 

gyermek a központi iskolába kezdte meg tanulmányait és itt szerzett 

tudást, örök emléket és lelt szeretetre, szerelemre.  

1984 óta viseljük Arany János nevét és 2011-ben nyitotta meg a 

felújított iskola a kapuit immár egy telephelyen működve. 

Így a mai ünnepség az iskolai közösség számára is kiemelten fontos. 

Az iskolába belépve megtekinthetők a régi osztálytablók és Fiúkfalva 

kiállítás, amely Ebes történetének egyik érdekességét az 1943-47 

között működő „Fiúkfalva” gyermekfalut mutatja be. A Fiúkfalvát a 

II. világháború alatt árván maradt, csellengő, csavargó gyerekek 

alkották és a Keresztyén Ifjúsági Egyesület dolgozói tanították 5 éven 

keresztül. Kérem, hogy térjenek be hozzánk és tekintsék meg a 

kiállításokat. 

Korábbi években indítottuk el és hoztuk létre az "Akikre büszkék 

vagyunk" volt tanulóinkat bemutató büszkeség falat, ahol olyan 

kiváló volt tanulóink vannak kihelyezve, mint Szarvas József színész 

és Szatmári Csaba olimpikon labdarúgó, akik életpályájukkal példát 

mutatnak a felnövekvő nemzedéknek. 

Ezt a jeles ünnepséget megragadva szeretnénk iskolánk 

hagyományát folytatni, így külön tisztelettel köszöntöm Ungvári 



István színművész urat, a Győri Nemzeti Színház tagját, iskolánk volt 

tanulóját. 

Ungvári István 1968-ban született a Jász-Kunságban, Karcagon. 1974-

ben került Ebesre. Egy csodálatos tanító, Varga Lajosné Júlia néni 

keze alá. Gyönyörű éveket töltött Ebesen, mely tapasztalásból élete 

során táplálkozhatott! A nyolcvanas évek már Budapesten találta. 

Onnan Szegedre vitte az útja, ahol dízelmozdony-szerelő lett. Még 

érettségi előtt felvettek a színművészeti főiskolára, de előbb katona 

volt Zalaegerszegen. 

A diploma után a Játékszín, a veszprémi színház majd a Budapesti 

Kamaraszínház társulatánál pallérozódott. 1995 augusztus elseje óta 

pedig a Győri Nemzeti Színház tagja. 

Munkásságát több kitüntetéssel díjazta a szakmai zsűri és a 

közönség. 2001-ben Kisfaludy-díjat, 2009-ben Szent István-díjat, 

2017-ben a Kortársasjáték - Legjobb színész díjat, míg 2019-ben 

TAPS-díjban részesült. 

Az ünnepi eseményt megragadva kértük fel, hogy fogadja el, hogy 

életpályáját, szakmai munkásságát példaként állítsuk jelenlegi 

diákjaink számára. Ungvári István elfogadta a felkérést így a mai 

nappal a fényképe kihelyezésre kerül a büszkeség falra. 

Felkérem Majosi Pálma Tankerület Igazgató Asszonyt, Szűcs Norbert 

Intézményvezető Urat és Ungvári István Színművész Urat, hogy a 

közönség számára mutassa be a kihelyezendő fényképet. 

Felkérem Ungvári Istvánt, hogy ossza meg ünnepi gondolatait. 

(Itt egy verset fog mondani – Ady Endre: A tűz csiholója) 

Köszönjük a művész úr előadását és gratulálunk az elismeréshez. 

Most pedig fogadják szeretettel jelenlegi és volt művészeti tagozatos 

tanulóink rövid műsorát. 



1. Elsőként  Piskó Péter játszik marimbán. Peti első osztályos kora 

óta jár művészeti képzésre. Minden iskolai és községi 

rendezvényen szerepel, az ütős tanszak oszlopos tagja. Néhány 

évvel ezelőtt nagy sikert aratott  az Országos Ütőversenyen is. 

Piskó Péter Ebes Ifjú Talentuma. 

a. Most Popp : Orosz cigánydal című művét játssza. 

Zongorán kísér: Bérczes Mihály tanár úr 

 

2. A következő fellépőnk Kiss Csenge, iskolánk volt diákja, a 

Debreceni Ady Endre Gimnázium dráma tagozatának végzőse. 

Csenge szintén pici elsős kora óta részese a művészeti iskolai 

képzésnek. Hat évig járt a dráma-színjáték tanszakra. 

Tehetséges tanítványunk rendszeresen nyerte a megyei vers és 

mesemondó versenyeket, sok-sok fellépés és siker kísérte a 

színjáték tanszakon. Több díj tulajdonosa , köztük az 

Aranycsepp díj, melyet a legjobb színészi alakításért kapott. 

A gimnáziumi évek alatt többször lépett fel a vizsgákon , Gálán 

és városi rendezvényeken is. Kiss Csenge Ebes Ifjú Talentuma. 

Most két ismert dalt fog énekelni nekünk: 

a, Maradj velem és a  

b, Nélküled című számot. Fogadják szeretettel! 

 

3. Most pedig tánccal folytatjuk. Vajda Bianka, szintén volt kedves 

tanítványunk, a Debreceni Medgyessy Ferenc Gimnázium ötöd 

évese, színházi táncos szakon. Emellett a Hajdúszoboszlói Főnix 

Mazsorett Sportegyesület tagja. Sok-sok sikeres fellépés és 

verseny van mögötte. Mai koreográfiájának címe : Read all 

about. 

Ezzel a koreográfiával Bianka megnyerte az idei Európa 

Bajnokságot Balatonfüreden. Edzője: Ónodi Orsolya  

Fogadják szeretettel! 

 



Kedves vendégeink! 

Köszönjük megtisztelő figyelmüket, további jó szórakozást kívánunk! 

Ismét figyelmükbe ajánlom a Fiúkfalva és tabló kiállítást, amelyet 

este 8 óráig lehet megtekinteni az iskola épületében.  

Most pedig következik a Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna 

Egylet haditorna bemutatója.  

Fogadják sok szeretettel. 


